

Prilog 1:



**Vlada Crne Gore
Ministarstvo evropskih poslova**

Podgorica, 21. januar 2025. godine

PREDLOG

**PLATFORMA
za radnu posjetu ministarke evropskih poslova Maide Gorčević, Varšava, R.
Poljska, 30-31. januar 2025. godine**

I Uvod

Radne posjete Ministarstva evropskih poslova, kao koordinatora procesa pristupanja Crne Gore Evropskoj uniji, usmjerene su na predstavljanje reformskih procesa iz evropske agende u cilju dobijanja podrške za naredne korake na evropskom putu Crne Gore. Počev od januara 2025. godine, Republika Poljska preuzela je polugodišnje predsjedavanje Savjetom EU, što predstavlja priliku za promociju napretka i rezultata Crne Gore u procesu evropskih integracija.

II Ciljevi i značaj posjete

Crna Gora je u prethodnih godinu dana predano radila na realizaciji obaveza koje proističu iz evropske agende, a važno je istaći spremnost Vlade i Skupštine za jačanje dijaloga kroz saradnju u pravcu ostvarenja napretka u procesu pristupanja Crne Gore EU. Crna Gora intenzivno radi na ispunjenju reformskih aktivnosti u okviru našeg strateškog vanjskopolitičkog cilja, a posvećenost svih aktera ovom procesu je ključna za ispunjenje obaveza sa evropske agende i napredak na evropskom putu.

Ovakve posjete prilika su za predstavljanje trenutnog presjeka stanja u procesu pridruživanja Crne Gore Evropskoj uniji, zatim predstavljanje aktivnosti u vezi sprovođenja Reformske agende za Instrument EU za reformu i rast, kao i za dalju promociju napretka i rezultata Crne Gore u procesu evropskih integracija.

Posjeta delegacije biće fokusirana na proces pristupanja Crne Gore Evropskoj uniji i informisanje poljske strane o spremnosti zatvaranja poglavlja. Takođe, ovo će biti prilika da se razgovara i o drugim aktivnostima tokom poljskog predsjedavanja: učešću predstavnika Crne Gore na događajima na visokom nivou, organizaciji zajedničkih događaja i sastanaka sa temama iz evropske agende, a sve sa ciljem da se promoviše evropski integracioni put Crne Gore. Crna Gora bi tokom zajednički organizovanih aktivnosti predstavila svoje rezultate iz pregovaračkog procesa, što bi bila prilika za afirmaciju crnogorske posvećenosti evropskim integracijama.

U skladu sa očekivanom radnom posjetom, ministarka evropskih poslova Maida Gorčević će predstaviti postignute rezultate u procesu pridruživanja Crne Gore Evropskoj uniji, kao i buduće aktivnosti koje Crna Gora planira preduzeti radi ubrzanja procesa pristupanja EU.

Poljsko predsjedavanje Savjetom EU biće fokusirano na maksimiziranje podrške Ukrajini, održavanje aktuelne politike prema Rusiji i Bjelorusiji i jačanje bezbjednosti i otpornosti EU i njenih partnera.

Delegacija planira održati bilateralne sastanke sa ministrom za Evropsku Uniju, Adamom Szapkom i drugim zvaničnima koji pokrivaju oblast evropskih poslova iz Ministarstva vanjskih poslova Poljske, Sejma i Senata Poljske i Kancelarije predsjednika Vlade Poljske.

IV Sastav delegacije

Za članove delegacije određeni su:

- **Maida Gorčević**, ministarka evropskih poslova,
- **Predrag Zenović**, glavni pregovarač,
- **Gordana Despotović Đekić**, generalna direktorica Direktorata za informisanje javnosti o EU i procesu pristupanja EU,
- **Vanja Janjušević**, šefica kabineta,

Troškove učešća delegacije snosi Ministarstvo evropskih poslova.